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Young 20 10-20 and 12-25 No Yes Yes Good Small Y’es

Zealandia 50 10-20 and 15-30 Yes Yes Yes Good 24 to 28" Yes Expect good business in 1919

“■* 23 10-20 Yes Yes Yes Fair 20" No Implements will sell well in 
1919

Zeneta 17 10-20 to 12-25 Yes Y’es Yes Good 20 to 24" Small

ALBERTA
Airdrie 14 10-20 and 15-30 No Y’es Yes Good 23 to 28" Slight

Alderson 4 10-20 Y’es Yes Y'es Hraall No Owing to poor crop, business 
not good. Given a good 
crop there would be big 
demand tractors

Alix 0 10-20 and 12-25 Yes Y’es Yes Very good Small Yes Farmers better situated this 
year financially

Alliance........ 32 12-25 Y’es Ye. Y’es Very good 26" Yes Growing tendency towards 
power farming

14 10-20 and 12-24 No Yes Yes Fair Small No Poor crops this year

Ardrossan 15 10-20 and 12-24 Yes Yes Yes Good 24" No

Athabasca . 4 10-20 and 12-25 No Y’es Yes Fair Medium No

Barnwell 38 10-20 and 15-30 No Y’es No Good Large Ye. Crops very light

Barons 36 10-20 Only Yes Yes Fair 20" Slight Farmers conservative re buy­
ing machinery until crop 
assured 1919.

9 10-20 Ye. Ye, Ye. Very good 24" Yes Kerosene tractors are in de­
mand, not gasoline

Bassano 183 10-20 and 15-30 Y’es Yes Good 24 x 46 Y’es

Bawlf 9 12-24 Yes Yes Y’es Good Small Y’es

Beiseker 64 10-20 No Yes Y’es Fair Small Yes Quite a number have lighting 
plants installed

Bentley 17 10-20 Yes Yes' Yes Good 24 to 30" Slight

Bideford 4 12-25 Y'es Yes No Poor Small No

Big Valley 13 12-24 No Y'es Y’es Fair 24" No

Bindloss 12 10-20 and 12-25 No Yes Yes G°”d 20 to 26" Slight Owing to light year, pros­
pective buyers of tractors 
holding off until next year

Bittern Lake 11 10-20 No Y'es Y'es Poor 20 to 24" Small

Blackfalds 18 12-24 No Y’es Y’es Good 24 x30 ■Slight General outlook for 1919 ls*st 
ever in this part of the 
country

Blackie 23 10-20 Y’es Yes Yes Very good Medium Yes Farmers inclined to adopt any 
new machinery which is 
labor saving

Bon Accord 19 10-20 and 12-25 No Ye. Ye. Fair 20 to 24" No Expect next year to lie a 
bumper in this district

Botha 8 10-20 Yes Yes Y’es Good 20 to 24" Yes

20 10-20 No Yes No Poor Small No

Bow Island 40 12-24 Yes Yes Yes Fair 24 to 28" Yes Business will be slow in 
Spring, but expect big 
business in fall


